
72-103 Türbelag an der Fahrertür zerlegen und zusamm enbauen

Vorausgegangene Arbeit:
Türbelag ausbauen (72-100).

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten

Türbelag mit der Vorderseite auf geeignete 

Unterlage legen.

Mutter (1, 2) am Griff oben abschrauben.

Kreuzschlitzschrauben (18) herausdrehen (14 Stück).

Türtasche (4) komplett mit Verschlußdeckel (5), 
Versteifungsblech (6) und Griff (17) vom Tür
belag (7) abnehmen.

Verriegelungsgestänge ausbauen.

Mutter (3, 4) am Griff (17) unten abschrauben und Griff (17) von der Türtasche 
abnehmen.

Verschlußdeckel (5) zerlegen, dazu Schraube (16) herausdrehen 
(7 Stück).

Klammer (8) für Luftleitblende (9) abdrücken (13 Stück), Luftleitblende abnehmen.

Lautsprecherblende (10 und 11) ausbauen, dazu Klammer (12) mit zwei 
Schraubendreher abdrücken.

Luftkanalblende (13) abdrücken.

Türbelagklips (14) abnehmen (8 Stück).

Lasche an Zierleiste (15) gerade biegen und Zierleiste (15) abnehmen.

Einbauen in umgekehrter Reihenfolge.
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